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ACTA No 131 

 
 

HORA: 07: 59 A.M. 
FECHA: MARTES 31   DE OCTUBRE DEL 2023 
LUGAR: RECINTO DEL HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL 
 

ORDEN DEL DÍA 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
3. ORACIÓN.  
4. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS NO 125- 126- 127- 128—129- 130 de 2023. 
5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD. 
7. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE OCTUBRE, HIMNO NACIONAL, 

DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL   
 

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 

 NOMBRES PRESENTE AUSENTE 
01 BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
02 CAMARGO DURAN   JAIRO YESID                                       X  
03 DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
04 FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
05 GIRALDO CHAPARRO JAIRO X  
06 MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                 X 
07 ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
08 PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
09 PORRAS CARVAJAL YON FREDY  X 
10 REY DURAN SHIRLEY  X 
11 REY RIVEROS JUAN ALVARO         X 
12 SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO  X 
13 SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                               X 

Contestaron a lista 7 honorables concejales, por lo tanto, hay quórum para deliberar, decidir y 
aprobar,  

El honorable concejal MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID, ingreso a las 8:03 a.m. 
El honorable concejal PORRAS CARVAJAL YON FREDY, no asistió. 
La  honorable concejal REY DURAN SHIRLEY, ingreso a las 8:03 a.m.  
El honorable concejal REY RIVEROS JUAN ALVARO, no asistió. 
El honorable concejal SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, no asistió. 
El honorable concejal SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, ingreso a las 8:05 a.m. 
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2. LECTURA, DISCUSION Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 
 

Votación Nominal para la discusión y aprobación del orden del día. 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 9 votos positivos, 4 ausente, 0 Negativo, el orden del día es aprobado por mayoría.  
 

3. ORACIÓN. 
 

La oración es efectuada por el honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria 
 

4. DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS NO 125- 126- 127- 128—129- 130 de 2023. 
 
Tiene la palabra honorable concejal Pedro León Orrego Gaviria. 
Presidente es para hacer la proposición de que se den por leídas y posteriormente aprobadas las 
actas ya que reposan en nuestros correos. 
 
Votación nominal para la proposición presentada por el honorable concejal ORREGO GAVIRIA 
PEDRO LEON, de dar por leídas y posteriormente aprobadas las actas en mención. 
 

NOMBRES POSITIVO NEGATIVO 
BARRETO SERRADA ANA CRUZ X  
CAMARGO DURAN JAIRO YESID                                       X  
DANGOND CHAPARRO OSCAR JAVIER                               X  
FLOREZ ROJAS JORGE HUMBERTO X  
GIRALDO CHAPARRO JAIRO X   
MURCIA RODRIGUEZ JEFERSON DAVID                                X  
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ORREGO GAVIRIA PEDRO LEON X  
PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO      X  
PORRAS CARVAJAL YON FREDY Ausente  
REY DURAN SHIRLEY  X  
REY RIVEROS JUAN ALVARO        Ausente  
SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO Ausente  
SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                              Ausente  

 
Con 9 votos positivos, 4 ausente, 0 Negativo, la proposición ha sido aprobado por mayoría.  
 

➢ Acta No 125 del lunes 23 de octubre de 2023, no asistieron los honrables concejales, PORRAS 

CARVAJAL YON FREDY, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, el acta es aprobada de manera 

general con las aclaración de la concejal.  

 

➢ Acta No 126 del martes 24 de octubre de 2023, no asistieron los honrables concejales, 

BARRETO SERRADA ANA CRUZ, REY DURAN SHIRLEY, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, 

el acta es aprobada de manera general con las aclaraciones de la concejales.  

 

➢ Acta No 127 del miércoles 25 de octubre de 2023, no asistieron los honrables concejales, 

CAMARGO DURAN JAIRO YESID, REY DURAN SHIRLEY, PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, 

PORRAS CARVAJAL YON FREDY, REY RIVEROS JUAN ALVARO , SUAREZ AGUILAR CRISTIAN 

FELIPE, el acta es aprobada de manera general con las aclaraciones de la concejales.  

 

➢ Acta No 128 del jueves 26 de octubre de 2023, no asistieron los honrables concejales, 

BARRETO SERRADA ANA CRUZ, CAMARGO DURAN JAIRO YESID, MURCIA RODRIGUEZ 

JEFERSON DAVID, PORRAS CARVAJAL YON FREDY, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, el 

acta es aprobada de manera general con las aclaraciones de las concejales.  

 

➢ Acta No 129 del viernes 27 de octubre de 2023, no asistieron los honrables concejales,  

CAMARGO DURAN JAIRO YESID, GIRALDO CHAPARRO JAIRO, PORRAS CARVAJAL YON 

FREDY, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE, el acta es aprobada de manera general con las 

aclaraciones de las concejales.  

 

➢ Acta No 130 del lunes 30 de octubre de 2023, no asistieron los honrables concejales, 

BARRETO SERRADA ANA CRUZ, CAMARGO DURAN JAIRO YESID, GIRALDO CHAPARRO 

JAIRO, PEÑA SILVA ZAMIR ALBERTO, PORRAS CARVAJAL YON FREDY, REY RIVEROS JUAN 

ALVARO,  SIERRA PARRADO RONAL ALEJANDRO, SUAREZ AGUILAR CRISTIAN FELIPE                             

, el acta es aprobada de manera general con las aclaraciones de las concejales.  
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5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA  

 
• Oficio fechado del 30 de octubre del 2023, asunto: invitación LV Festival 

internacional, folclorito del llano en el municipio de san Martín de los llanos -Meta, 
emitido por secretario de planeación. 
 

• Oficio fechado del 30 de octubre del 2023, asunto solicitud espacio, emitido por 
Carmen Iris Cruz.  

 
 

6. PROPOSICIONES Y VARIOS Y PARTICIPACIÓN DE LA COMUNIDAD 
 
No reposa proposiciones.  
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Quisiera solicitar la presencia del consultor en el recinto con el fin de aclarar algunas dudas que 
tengo. 
 
El presidente manifiesta que el día viernes 3 de noviembre a la 9: 00 a.m., hará presencia el consultor 
junto con la abogada.  
 
Se le concede la palabra a la señora  
 
Roció Silva: las personas que se encuentran de manera virtual como hacen para participar de la 
sesión, hacer preguntas. 
 
La secretaria manifiesta que las inquietudes se puede enviar a través de whatsapp, 320 852 6006 y 
correo electrónico concejo@sanmartin-meta.gov.co.  
 
Carmen Iris Cruz: el parque no fue construido para ese fin, si no con el fin de que fuera de recuerdo 
y de la vida, esto se realizo con el mandato del alcalde Hernando Rivero, quisiera saber porque le 
cambiaron el nombre. 
 
El presidente manifiesta que se indagara sobre el cambio del nombre 
 
Tiene la palabra honorable concejal David Murcia. 
 
Felicitar públicamente a los concejales electos. 
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7. CLAUSURA DE SESIONES EXTRAORDINARIAS DEL MES DE OCTUBRE, HIMNO 
NACIONAL, DEPARTAMENTAL Y MUNICIPAL   

 
Se entonan los himnos. 
 
 
 
Se continuará con el estudio del Plan Básico de Ordenamiento Territorial 
 
En vista de que ningún otro Honorable Concejal va hacer uso de la palabra y evacuado el último 
punto del día, doy por terminada y clausuradas las sesiones EXTRAORDINARIAS del mes de octubre 
y quedan convocados para el primero de 1 noviembre del presente año se cierra la sesión del día 31 
de octubre  siendo las 8:40 a.m. 
 
 
 
 
 
__________________________________________                               __________________________________________ 
JORGE HUMBERTO FLÓREZ ROJAS.                                     GLADYS M. HERNÁNDEZ SÁNCHEZ     
           Presidente                                                                                            Secretaria General 
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